

Ata da 169 (décima sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ilhétioga, Sessão Legislativa 2021. Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio de 2021, realizou-se a 169 Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ilhétioga/MG convocada pelo Sr. Presidente interino Márcio Paceli Rodrigues, na sala das sessões sito à Rua Espírito Santo, nº 32, nesta cidade. Verificamos no livro de presença os seguintes vereadores: Wanderlei Márcio da Silva, Márcio Paceli Rodrigues, Roberto Mauro de Sousa, Carlos José Campos, Márcio Bento de Nascimento, Francisco Raimundo Sobrinho, Rodinei Roberto Rodrigues e Rone Trindade Vieira Franco. Fendo-se ausentado o Sr. vereador Carlos Henrique de Nascimento. No cumprimento do dever o Sr. Presidente interino declarou aberto os trabalhos e convidou a todos a fazerem uma oração. Em seguida solicitou ao secretário Sr. Wanderlei Márcio da Silva que fizesse a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual foi lida, discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Logo após solicitou ao mesmo que fizesse a leitura das correspondências enviadas, as quais foram: Ofício nº 39/2021 aprovação Projeto de Lei nº 15/2021, Ofício nº 40/2021 indicação nº 006/2021 ambos expedidos ao Executivo municipal e Ofício nº 041/2021 solicitação de talão de cheque expedido ao Banco do Brasil. E das correspondências recebidas, a qual foi Ofício nº 0344/2021 da 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de Barbacena - Ministério Público do Estado de Minas Gerais. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente interino passou o Ofício nº 6318/2021 do Tribunal de Contas do

Estado de Minas Gerais Processo nº 1091851 - Eletrônico, para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas para as mesmas analisarem e emitirem seus pareceres. Logo após o Sr. Presidente interino comunicou que como é de conhecimento de todos está em poder das Comissões o Projeto de Lei nº 16/2021 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de exercício financeiro de 2022 e dá outras providências, em seguida perguntou as Comissões se iam emitir seus pareceres, as quais emitiram pareceres favoráveis. Na sequência solicitou ao Sr. secretário Wladimir que fizesse a leitura dos pareceres. Em seguida colocou o referido Projeto em discussão, logo após em 1ª (primeira) e 2ª (segunda) votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente interino Márcio Paceli comunicou que deu entrada nesta casa o Projeto de Lei nº 17/2021 que Altera a Lei nº 584/2006 que autoriza a celebração de Convênio com o Consórcio Intermunicipal de Turismo Serra do Ilitipoca, logo após solicitou ao Sr. secretário que fizesse a leitura do Ofício nº 106/2021 do Gabinete do Prefeito municipal do referido Projeto, e em seguida passou o mesmo para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas para as mesmas analisarem e emitirem seus pareceres. O Sr. Presidente interino comunicou que o Ofício nº 43/2021 do Gabinete do Prefeito continuará em tramitação. Deu entrada nesta casa as justificativas dos Srs. vereadores Carlos José Campos e René Trindade Vieira Franco, as quais foram lidas e aprovadas por todos os vereadores presentes. Não havendo mais matéria a ser tratada deixou a palavra livre aos vereadores, fazendo o uso da mesma o Sr. vereador Roberto Mauro de Sousa requereu o pedido de colocar um quebra-molas no Bairro Areão nas proximidades da quita e falou também de um Projeto que utiliza de lâmpadas de led para iluminação pública. O Sr. Presidente interino disse que a placa que o Sr. veread

do Sr. Marcio Bento havia pedido que verificasse aonde se encontra, está em poder de um morador do local, a qual foi dada pelo Prefeito a época. Como (ninguém) digos: nenhum vereador se manifestou, o Sr. Presidente interino deixou a palavra livre ao público, fazendo uso da mesma, o Sr. Wilson esclareceu alguns fatos sobre iluminação pública. Como mais ninguém se manifestou, o Sr. Presidente interino encerrou a reunião, agradeceu a presença de todos e convocou os Srs. vereadores para a próxima Reunião dia 01/06/2021 às 19:00 horas. Para constar eu secretário lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente interino, pelo Secretário e demais vereadores presentes.

Marcio Raphael Rodrigues, Wandellci Marcio de Silva, ~~João~~ ~~Antônio~~ ~~Juliano~~ ~~Paulo~~ ~~Francisco~~ ~~Leandro~~ ~~Edo~~ ~~Roberto~~ ~~Meira~~  
Rodrigo Roberto Rodrigues, Campos, Roberto Meira de Sousa